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                                                                                       Proiect  

                                                       H O T Ă R Â R E A  
 

Privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale 
Consiliului Local Ignești din data de 30.03.2026. 

 
          Consiliul Local al comunei Ignești, județul Arad, întrunit în ședință ordinară 
publică de lucru, 
           Având în vedere: 

• proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Ignești, însoțit de referatul de 
aprobare, înregistrat sub nr. 873/01.04.2026; 

• raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului comunei Ignești, înregistrat sub nr. 874/01.04.2026; 

• avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local 
Ignești; 

• procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local 
Ignești din data de 30.03.2026; 

• prevederile art. 138 alin. (15)  din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

• votul pentru a ______consilieri locali fiind îndeplinită condiția de majoritate 
simplă cerută de prevederile art. 139 alin. (1) din  Codul Administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare; 

 
        În temeiul art. 139 alin. (1) si art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G nr. 57/2019 privind 
Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare  
 

H O T Ă R Ă Ș T E  
 

ART.1. Se aprobă procesul verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului 
Local Ignești, din data de 30.03.2026 în forma inițială în care a fost prezentat. 
ART.2. Prezenta hotărâre se comunică prin intermediul secretarului comunei Ignești, în 
termenul prevăzut de lege, primarului comunei Ignești, Instituției Prefectului județului 
Arad și se publică pe site-ul: www.primaria-ignesti.ro. 
   
 
 INIŢIATOR PROIECT                                        Avizat pentru legalitate 

           PRIMAR,                                                 Secretar general al comunei, 

URS IOAN-MARINEL                                          Dragoș-Sabău Otilia 

 
 

http://www.primaria-ignesti.ro/


 
 
COMUNA IGNEȘTI 
PRIMARUL COMUNEI 
NR. 873/01.04.2026  
      

 

REFERAT DE APROBARE 
 

La proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința 
anterioară de lucru ale Consiliului Local Ignești din data de 30.03.2026. 

 
 

     Având în vedere prevederile  art. 138 alin. (15), art. 139  din O.U.G nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ, potrivit cărora cităm: La inceputul fiecarei sedinte, 
secretarul general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale 

supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare. 

Consilierii locali si primarul au dreptul ca, in cadrul sedintei 

curente a consiliului local, sa conteste continutul procesului-verbal 

si sa ceara mentionarea exacta a opiniilor exprimate in sedinta 

anterioara. 

Cvrumul necesar adoptării hotărârii este reglementat art. 139 din O.U.G nr. 57/2019 
citez:In exercitarea atributiilor ce ii revin, consiliul local adopta 

hotarari, cu majoritate absoluta sau simpla, dupa caz. 

În cazul în care nu au fost menționate exact opiniile exprimate, consilierul 
local/primarul poate contesta procesul verbal și să ceară mentionarea exactă a celor 
afirmate, sau procesul verbal poate fi aprobat în forma în care a fost prezentat. 
Întrucât, Consiliul Local Ignești s-a întrunit în ședință, la convocarea primarului, inițiez si 
propun, următorul proiect de hotărâre: 
 
        Proiect de hotărâre privind aprobarea  procesului verbal încheiat în ședința 
anterioară de lucru ale Consiliului Local Ignești din data de 30.03.2026. 
 

 
 
 

PRIMAR, 
URS IOAN-MARINEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
COMUNA IGNEȘTI 
SECRETARUL COMUNEI  
Nr. 874/01.04.2026 
 

RAPORT DE SPECIALITATE 
 

La proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința 
anterioară de lucru ale Consiliului Local Ignești din data de 30.03.2026. 

 
 

 
    Proiectul de hotărâre are ca temei legal art. 138 alin. (15)  din O.U.G nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ, potrivit cărora cităm: La inceputul fiecarei sedinte, 
secretarul general al unitatii/subdiviziunii administrativ-teritoriale 

supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare. 

Consilierii locali si primarul au dreptul ca, in cadrul sedintei 

curente a consiliului local, sa conteste continutul procesului-verbal 

si sa ceara mentionarea exacta a opiniilor exprimate in sedinta 

anterioara. 

    Procesul verbal al ultimei ședințe a fost pus la dispoziția consilierilor locali în 
format de electronic, odată cu comunicarea ordinii de zi a ședintei, pentru a se putea face 
eventualele obiecțiuni la modul în care au fost consemnate opiniile exprimate în ședința 
anterioară. Procesul verbal poate fi aprobat și în forma în care a fost prezentat, dacă nu 
există obiecțiuni. 
         Cvrumul necesar adoptării hotărârii este reglementat art. 139 din O.U.G nr. 57/2019 
citez:In exercitarea atributiilor ce ii revin, consiliul local adopta 

hotarari, cu majoritate absoluta sau simpla, dupa caz. 

În acest caz cvorumul este majoritatea simplă deoarece hotărârile care se adoptă cu 
majoritate absoluta sunt reglementate de lege. 
 
     Proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile legale și de oportunitate, drept pentru 
care supunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre. 

 
Secretar general al comunei, 

Dragoș-Sabău Otilia 
 
 

 
 

 
 

 
 

 


